

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1955. november 13.

7 óra -- perc

Szegedi üzemek, vállalatok segítik a termelészövetkezetek betakarítási munkáját

i vid Hbj/PE P

1955. november 13.

Szegeden is számos üzem, vállalat dolgozói segítenek az újonnan alakult és a régi termelészövetkezetek tagságának az őszi betakarítási munkában. A szegedi Teherautófuvarozási Vállalat dolgozói szocialista szerződésben vállalták, hogy rendszeresen patronálják a felgyői Szabad Május Termelészövetkezetet. Most a kukorica betakarításánál, szállításánál bizonyították be, hogy állják adott szavukat: vontatójukkal a termelészövetkezet több vagonnyi terményét szállították el Csongrádra, Kiskunfélegyházára. Egy-egy szekérnek ez legalább két napos utat jelentett volna, gépkocsival pedig kétóránként vitték el egy-egy fuvart.

A szegedi 11. számú Autójavító Vállalat dolgozói a zombói Béke Termelészövetkezet tagjait segítették az őszi betakarításában. Egy vontatót és egy gépkocsit bocsátottak a termelészövetkezet rendelkezésére, s nemrég fejezték be nyolcvan holdról a kukorica és a szár behordását. A vállalat dolgozói szüretelő brigádot is alakítottak, s a jó szőlőtermés leszedésében is segítik a szövetkezetet. /MTI/

Százezer négyzetméter készáruat gyártott terven felül a Szombathelyi Pamutipar

i vid Hbj/PE P

1955. november 13.

A Szombathelyi Pamutipar dolgozói szép eredményeket értek el. A szövődében hat nappal előzték meg a tervet és terven felül 140.000 négyzetméter nyersáruat gyártottak. A kikészítő dolgozói csak egy nappal maradtak el a szövödétől és 100.000 négyzetméter készáruval szárnyalták túl tervelőirányzatukat. A minőséget a vállalat 0,5 százalékkal szemben 1,3 százalékkal javították és 481.038 forint önköltségsökkentést értek el. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1955. november 13.

7 óra 05 perc

Ujítók az új technikáért

Ö TP/Bné/PE KM Mi

1955. november 13.

Dolgozóink ujító, alkotó tevékenységének mind fokozottabb kibontakozása nagymértékben segíti a viszonylagos technikai elmaradottságunk felszámolását, az új technika megteremtését.

2,4 millió forint megtakarítás
a kohászatban használt üstök
ujszerű hűtésével

Spisák István, az Ózdi Kohászati Üzemek Kossuth-díjas többszörös ujítója új eljárást dolgozott ki a kohászatban használt üstök hűtésére. A 40-50 tonna, sőt ennél nagyobb mennyiségű folyékony acélt befogadó üstöket használat után ezelőtt vízzel hűtötték. A Kossuth-díjas ujító eljárása szerint magasnyomású levegőben porlasztott vízzel hűtik az üstöket, így ezeknek élettartama megnövekedik. Ezelőtt egy üstbe csak nyolcszor lehetett cserélni, utána az üstöt javítani kellett. Az új módon hűtött üstök 15-16 cserélnést is kibírnak. Az ujítás bevezetésével az ózdi acélműben évente 2,4 millió forintot takarítanak meg.


Dankó József, a Sztálin Vasmű lakatosa a Martin kemencék pakura-tüzeléséhez dolgozott ki új eljárást. Az általa szerkesztett olajbőnlő és olajporlasztó lehetővé teszi, hogy a pakurát az eddiginél gazdaságosabban tüzeljék el. Az ujítással augusztus közepétől, a bevezetés időpontjától október végéig csak egyetlen kemencénél 280.000 forint megtakarítást értek el.

Energiamegtakarítás a textiliparban

A Kispesti Textilgyárban Szabó Kálmán vegyész, Bonkáló Tamás textilgépész és mások a szárítóberendezések nagy mennyiségű gőzfogyasztásának mérséklésére dolgoztak ki jól bevált ujítást. Az általuk kidolgozott szárítótornyban kezelt textilanyag könnyebben impregnálható. Az ujítással csak gőzenergiában számítva, évente több mint százezer forint a megtakarítás.

Egymillió forint megtakarítás
a bitumen-termelésnél

Szócs József és brigádja, a zalaegerszegi Kőolajipari Vállalat dolgozói a bitumen-termelés meggyorsítására új módszert dolgoztak ki. Az ujítás évente egymillió forint megtakarítást jelent népgazdaságunknak.

/folyt. köv./ 

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1955. november 13.

7 óra 10 perc

/Ujítók.v. . folyt./ ö TP/Bné/PE KM Mi

Dolgozók, akik harmincezer forint
ujítási díjat kaptak

Pánczél Károly és Cserny Sándor, a Fővárosi Gázzszolgáltató Vállalat munkásai a gázcsőhálózat tisztítására új eljárást dolgoztak ki, amivel a gázcsőhálózat munkáját úzenbiztosabbá is tették. A két munkás ujítása nagymértékben hozzájárul a gázzszolgáltatás megjavításához. Pánczél Károly és Cserny Sándor jól végzett munkájáért 30.000 forint ujítási díjat kapott. /MTI/

November 17-től 25-ig országos műszerezési hetet rendeznek

i Bgy/Tn/PE KM P

1955. november 13.

A Méréstechnikai és automatizálási Tudományos Egyesület november 17. és 25. között országos műszerezési hetet rendez a műszerek fejlesztése és népszerűsítése érdekében. Az országos műszerezési hét november 17-én 10 órakor a MTESZ /Reáltanoda u. 13./ az egyesület által rendezett háromnapos műszerezési konferenciával kezdődik. Megnyitót mond Kolozs Richárd kohó- és gépipari miniszterhelyettes, az egyesület elnöke, majd Ács Ernő Kosuth-díjas tudós, az MDP Központi Vezetőségének tagja tart bevezető előadást "A műszerezés szerepe iparunk fejlesztésében" címmel.

A háromnapos konferencia után, november 19-től 25-ig Élelmiszeripari műszerkiállítás nyílik a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tudományos Egyesület helyiségében /Sztálin ut 100./ A tudományos egyesületek a műszerezési hét alatt a fővárosban és a vidéken számos ankétot és előadást tartanak. /MTI/

ot
Sokezer gyermekjáték készítenek karácsonyra az orosházi Vas- és Fémipari KSz-ben.

i vid Hbj/PE KM Mi

1955. november 13.

A jó munkájáról ismert orosházi Vas- és Fémipari KSz tagjai 15.000 fém gyermekjátékot gyártottak az idén. Nemrégiben elhatározták, hogy karácsonyra a gyermekek körében kedvelt "talicskás ember" és "G-35-ös" spirálrugós kis traktorokból 3000-4000 darabot készítenek s ezeket december 1-én már átadják a kereskedelemnek. /MTI/

11

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1955. november 13.

7 óra 15 perc

Tíz hónap alatt 5300 liter tej egy tehéntől

i Kö/Bné/PE M P

1955. november 13.

Az állami gazdaságok fejőgulyásainak versenyében már hónapok óta Varga József, a Taksonyi Állami Gazdaság lakihegyi üzeme-
egységének fejőgulyása halad az élen. Kiváló eredményei mutatják,
milyen nagy lehetőségek rejlenek a magyar-tarka szarvasmarha-fajtá-
ban. Varga József a gondjaira bízott tíz tehéntől január 1-től
november 1-ig tehenenként átlag 5300 liter tejet fejt. Így már no-
vember 1-re teljesítette azt a vállalását, hogy november 7-ig
5300 literes tejhozamot ér el. Most újabb vállalást tett: az év
végéig elérni a 6000 literes tejhozamot.

Eredményeit a lelkiismeretes gondozásnak, takarmányozás-
nak, a fejlett módszerek alkalmazásának köszönheti. Az istálló-
rendet, - etetési, itatási, fejési időt - szinte pernyi pontosság-
gal tartja. A takarmányokat gondosan előkészítve, moslékolva,
több részletben adja a teheneknek. A gondjaira bízott teheneket
naponta háromszor feji, s a fejés előtt elvégzi a tőgymasszázszt,
utána pedig az utócepegetést.

Szép eredményeket ért el az üzemegység többi fejőgulyása
is. Jó munkájuknak köszönhető, hogy az üzemegység már egész évi
tejtermelési tervét teljesítette és az egy tehenre eső eddigi át-
lagos tejhozam már eddig meghaladja a 3700 litert. /MTI/

Kölcsönt kapnak lakóházuk felépítésére a vidéki orvosok

i KC/Szné/PE KC Mi

1955. november 13.

A Minisztertanács februárban határozatot hozott a lakos-
ság egészségügyi ellátásának megjavításával kapcsolatos egyes fel-
adatokról. A határozat számos intézkedést tartalmazott az orvosok,
különösen pedig a vidéki orvosok élet- és munkakörülményeinek meg-
javítására is. Lehetővé vált, hogy az orvosok a falusi lakásépít-
kezési akción belül házat építsenek. A pénzügyminiszter hitelkere-
tet adott az orvoslakások építése céljára, s az Országos Taka-
rékpénztár illetékes szerveinek, a megyei tanácsok egészségügyi
osztályainak a segítségével már több orvos kezdte meg új családi
házának építését, vagy bővítette házat. A megyei egészségügyi
osztályok javaslata alapján eddig már 19 orvos kapott összesen
857.000 forint építési kölcsönt. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1955. november 13.

7 óra 20 perc

Mi ujság vidéken?

1955. november 13.

ö vid -cz/TI/PE -cz Mi

Ifjusági házat és technikai állomást kapnak a veszprémi fiatalok

A veszprémi fiatalok még a télen ifjusági házat kapnak. A több mint husz helyiséggel rendelkező épületben mintegy kétmillió forint értékű felszereléssel technikai állomást is létesítenek. Előreláthatólag az ifjusági házban kap helyet a nemrég alakult veszprémi DISZ-egyesület.

Négyszáz olvasókört szervez
Hajdu megyében az MNDSZ

Több helyen megkezdtek már működésüket Hajdu megyében az MNDSZ olvasókörök. Hajduböszörményben például kilenc kör tartotta már meg első összejövetelét, de a tervek szerint több mint husz olvasókör működik majd a városban. Megindult az olvasóköri mozgalom Földesen, Hajdusámsonban és Tégláson is. Az első felolvasást "A szabad tíz év legszebb napja" című gyűjteményből tartották. A tervek szerint a télen négyszáz MNDSZ olvasókör működik majd a megyében.

Új székházba költözött a pécsi
zeneiskola

Pécs Liszt Ferencről elnevezett zeneiskolájában félezer 7-15 év közötti gyermek sajátítja el az ének- és a zene alapelemeit. Az iskola munkáját eddig nehezítette, hogy mindössze öt helyiséggel rendelkeztek, s így az órák egy részét a város más iskoláiban kellett megtartaniuk. A városi tanács most a célnak megfelelő épületet juttatott a zeneiskolának, ahol 12 tanterem áll a tanulók rendelkezésére. Tavaszra ugyanitt elkészül a házi hangversenyterem is.

Harminc ágyas fertőzőbeteg osztály
kezdte meg működését Salgótarjában

Nógrád megye iparvidékén eddig sok gondot okozott, hogy egyedül a balassagyarmati kórháznak volt fertőzőbeteg osztálya. Most a salgótarjáni megyei kórházban egy épület átalakításával fertőző betegek számára harminc ágyas, korszerű osztályt rendeztek be, amely a napokban megkezdte működését. A hat kórteremből álló osztályon minden két szobához külön vizsgáló helyiség, tálaló és fürdőszoba tartozik.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 6. kiadás

1955. november 13.

7 óra 25 perc

Mi ujság vidéken?,... 1. folyt/ 8 vid -cz/TI/PE -cz Mi

Uj lakótelepek épülnek Borsodban
a második ötéves terv során

A miskolci tervezőiroda munkaközössége több új lakótelep tervezésén dolgozik. Többi között most készülnek a hollóházi kőedénygyár dolgozói részére építendő kislakásokból álló lakótelep, valamint a Diosgyőri Papiágyár dolgozói részére építendő hasonló lakótelep tervei. A tervek elkészítésénél figyelembe veszik a közlekedési és a csatornázási lehetőségeket, s gondosan ügyelnek arra, hogy egységes stílusú, a továbbterjeszkedés lehetőségét biztosító, korszerű, szemre is szép lakótelepek épüljenek. Az új családi otthonok építését előreláthatóan a második ötéves terv első esztendőjében kezdik meg.

Nyolc uttörő diszkönyv készül
Somogy megyében

A Somogy megyei uttörők a mozgalom jubileumi évre készülve, számot vetnek csapatuk eddigi munkájával, eredményeivel. Elhatározták, hogy mindezt diszkönyvben örökítik meg. Nyolc, népművészeti motívumokkal díszített könyvet készítettek, amelyeket a megye nyolc járásában indítanak utnak. A kötetek iskoláról iskolára vándorolnak és a lapokra a legszebb írásu tanulók írják meg uttörőcsapatuk történetét, terveiket. Szemléltető tábrákat is rajzolnak a könyvekbe. A jubileumi év tiszteletére rendezett uttörő kiállításon az addig már teleirt, telerajzolt könyveket is bemutatják, majd, a somogyi uttörők ajándékként elküldik az országos központnak.

Tizenöt ezren nézték meg eddig
a Gárdonyi Géza Színház előadásait

Az egri Gárdonyi Géza Színház művészei csaknem minden előadás alkalmával telt ház előtt játszanak. A színház előadásait a tájelőadásokkal eddig 15.000 néző tekintette meg. Színrehozták a "Nászutazás", az "Alarc nélkül" és az "Annuska" című darabokat. A színház a hónap végén mutatja be a János vitézt és megkezdte Földes Mihály Két évi mátkaság című darabjának próbáit.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1955. november 13.

7 óra 30 perc

/Mi ujság vidéken?. . . 2. folyt./ 8 vid -cz/TI/PE -cz M1

Több mint négyszáz békegyűlésre
készülnek Baranyában

A Baranya megyei békebizottságok a közeljövőben több mint négyszáz kisgyűlésen ismertetik a nemzetközi politikai helyzetet. A megyei békebizottság, a népfront, és az MNDSZ nyolcvan községben vállalta műsoros Bartók-esttel összekötött béke-összejövétel megrendezését.

Fülöpön is tiszta lappal akarják
kezdeni az új esztendőt

A Hajdu megyei népfront-bizottságok közül is egyre többen csatlakoznak a "tisztá lappal kezdjük az új esztendőt" mozgalomhoz. Fülöpön a községi népfront-bizottsági tagok közül Oros Sándor hétholdas gazda mutatta a legszebb példát: adóját és egész évi beadási kötelezettségét rendezte. Sárádon és Mezősason a vállalások nyomán különösen tejből és tojásból fokozódott a beadás üteme.

x x x

Elkészült a szombathelyi közegészségügyi és járvány-
ügyi állomás laboratóriuma. Az állomás létesítésére és felszere-
lésére 400.000 forintot fordított államunk. /MTI/

- - - -

Általánosan bevezették az áruk házhozszállítását az állami áruházak

i KL/Bné/PE KM P

1955. november 13.

Valamennyi budapesti áruházban általánosan bevezették a csomagok házhozszállítását. Husz kilogramm súlyig a csomagokat vidéki vásárlóknak postán juttatják el, ezen a súlyhatáron felül pedig a MÁVTRANS-ot veszik igénybe. Az áruházakban ügyelnek erre, hogy megfelelően csomagolják az árut, súlyától, jellegétől függően a tárgyakat a szükséges faládákba, vagy más tartós göngyöleg-anyagba burkolják. A budapesti vásárlóknak az áruház dolgozói szállítják haza a csomagokat. /MTI/

- - - -

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8. kiadás

1955. november 13.

7 óra 35 perc

Hírek új könyvekről

i KC/Szné/PE KC Mi

1955. november 13.

A közelmúltban mutatták be filmszínházaink a "Viharban nőttek fel" című nagysikerű szovjet filmet. Az Ifjúsági Könyvkiadó most közreadta Beljajev "A régi vár" című Sztálin-díjjal kitüntetett kétkötetes regényét, amelyből a film készült. A kalandos regény a polgárháború és az intervenció küzdelmes éveiről szól.

"Szerették az életet" címmel gyűjteményes kötet jelent meg az Ifjúsági Könyvkiadónál az európai antifasiszta ellenállás mártírjainak utolsó üzeneteiből, búcsuleveleiből.

A kiadó most indította meg "A világirodalom gyöngyszemei" című új ifjúsági könyvsorozatát. A sorozat első kötete a "Vallozás", mintegy kétszáz szerelmes verset tartalmaz. A gyűjteményt Vas István szerkesztette.

A Szépirodalmi Könyvkiadó is több érdekes művet jelentetett meg. Új kiadásban került a könyvesboltokba Darvas József 1937-38-ban írt műve, az "Egy parasztcsalád története". A könyv egy magyar parasztcsalád, és ezzel az egész magyar parasztság - Horthy-korszakbeli keserves életét írja le. Ugyancsak új kiadásban adták közre a nagy magyar színésznő, Déryné emlékezéseit, a magyar színészet hőskoráról, viszontagságairól.

"Lobbanás az alkonyatban" címmel a napokban jelent meg a kiadónál a múlt századvég jeles realista írója, Petőlei István legszebb elbeszéléseinek és rajzainak gyűjteményes kötete. /MTI/

- - - - -

Hétfőn megnyílik az átépített kispesti Szivárvány Áruház

i KL/Bné/PE Hbj KM P

1955. november 13.

November 14-én nyitják meg az átépített kispesti Szivárvány Áruházat. Az átalakítások során az áruház nemcsak szebb lett, hanem bővült is. Az eladótér mintegy kétszerese a korábbiaknak, az áruház ezenkívül gyermek-konfekció osztállyal nagyobbodott. Gondoskodtak az áruház dolgozóinak szociális körülményeiről is, öltözőt, ~~szék~~ ebédlőt építettek részükre. /MTI/

- - - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1955. november 13.

7 óra 40 perc

Mezőgazdasági hírek sorokban

8 vid SJ/Szl/PE M P

1955. november 13.

A kemecsei járás tőzeges láptalajain az országoshirű kéki, demecseri és besztercei káposzta tájfajtákat az idén már több mint ezer holdon termelték. Különösen a termelőszövetkezetek értek el jó eredményeket: a vasmegyeri Micsurin Tsz-nek 220, a demecseri Dimitrov Tsz-nek 224, a gégényi Ady Tsz-nek pedig 227 mázsás holdankinti káposztatermése volt.

X X X

A Kertészeti Kutató Intézet fertődi gazdaságában az idén először foglalkoztak a saját termésű gyümölcsök feldolgozásával. Az intézet szeder, málna, feketeribizke és szamóca-szörpje kedvenc itala volt az Országos Mezőgazdasági Kiállítás látogatóinak. Az idén összesen 88 mázsa különböző gyümölcösszörpöt készítettek Fertődön.

X X X

A több mint kétezer holdas békéscsabi Kossuth Termelőszövetkezet tagjai nagy gondot fordítanak a sertésenyésztésre és hizlalásra. A közös gazdaságban jelenleg 741 sertés van. Az idén a beadás teljesítésén kívül több mint háromszáz hizót adtak szabadpiacra, s 400.000 forintot felül volt a x hizlalásból eredő jövedelmük. A bőséges kukoricatermésekből a tavalyinál öt vaggonnal többet hagynak a közönsben, ami további száz sertés hizlalásához elegendő.

X X X

Naponta háromezer holdon kerül földbe a kenyérgabona Nógrád megyében. A vetést a legrövidebb időn belül be akarják fejezni, ezért naponta 280 traktor és körülbelül kétezer fogat vesz részt a szántás-vetésben.

X X X

A kölesdi Kossuth Termelőszövetkezetnek nyolc és félholdas szilvása van. Az idén négy és fél vagyon szilvát szedtek le és a tagoknak szedéskor egy-egy mázsa szilvát adtak. A többiből pálinkát főztek és munkacsoportokként, a számos egyéb terméken kívül egy-egy deci szilvapálinkát is osztanak.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás 1955. november 13. 7 óra 45 perc

/Mezőgazdasági. . . folyt./ ö vid SJ/Szl/PE M P

Bács-Kiskun megyében csaknem hatvanezer termelő adta be az államnak járó kukoricát. A megyében először Ordas, Gátér és Tass község teljesítette kukoricabeadási kötelezettségét.

X X X

A Vas megyei Balogunyom községben a napokban 21 család új, önálló termelőszövetkezetet alakított, 177 holdas közös gazdaságuknak a "Buzakalász" nevet adták. /MTI/

- - - - -

Több érdekes adás a rádió november 14. és 20-a közötti műsorában

1 VT/Dé/PE KC Mi

1955. november 13.

A Rádió jövő heti adásaiban több kiemelkedő műsor hangzik el. Hétfőn, november 14-én 20.20 órakor a Kossuth-adón a Rádió Világszínháza sorozatban Lessing "Emilia Galotti" című tragédiáját mutatják be. A tragédiát évtizedek óta nem játszották magyar színpadon.

Az operakedvelőknek is tartogat kedves meglepetést a műsor. Kedden 19.10 órai kezdettel a Petőfi-adón ritkán hallható opera kerül a mikrofon elé. Smetana "Dalibor" című történelmi tárgyú operáját hallhatjuk neves csehszlovák művészek tolmácsolásában.

Ugyancsak kedden 18.30 órakor a Petőfi-adón kezdődik a nagy érdeklődéssel várt Rádióegyetem. A világirodalom története sorozatban elsőként Homérosz Iliászáról hangzik el előadás. Ezt az adást szerdán reggel 9-kor a Kossuth adón megismétlik. Szerdán délután kerül sor a Rádióegyetem atomenergia sorozatának első előadására "Miből épül fel a világmindenség?" címmel. Ezt az adást csütörtökön ismétlik meg reggel 8.10 órai kezdettel a Kossuth rádióban. /MTI/

- - - - -

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1955. november 13.

7 óra 50 perc

Kohászaink kemény küzdelmet vivnak az éves terv határidő előtti teljesítéséért

ö TP/Szb/PE KM P

1955. november 13.

Nehéziparunknak, s ezen belül gépiparunknak, egész népgazdaságunknak rendkívül fontos érdeke, hogy kohászati üzemeink dolgozói pontosan teljesítsék kötelezettségeiket. Beszédes számok bizonyítják, hogy kohászatunk egy év alatt sokat fejlődött. A múlt év november 1-én például martinászaink 44.679 tonna acéllal tartoztak népgazdaságunknak, ez év novemberében pedig elmondhatjuk, hogy november 1-ig bezárólag, terven felül már 10.695 tonna acélt adtak iparunknak. Elektroacél: tavaly 7197 tonna adósság, ebben az évben 1529 tonna túlteljesítés. Hengerelt áru: tavaly 19.937 tonna anyaggal tartoztak, most pedig terven felül már 16.877 tonnát gyártottak.

A nagyzerű eredmények azonban nem szabad, hogy elbizakodottá tegyék kohászainkat, mert a nyersvasgyártásnál 6688 tonna elmaradás mutatkozik. Kohászati üzemeink dolgozói a még jobb eredményekért kemény küzdelmet vivnak az új technika megvalósításával, hogy az éves tervet minden mutatójával együtt, határidő előtt teljesítsék,

i TP

A Sztálin Vasmű dolgozói az új technika megvalósításáért

A Sztálin Vasmű, kohászatunk legfiatalabb gyermeke, új technológiák bevezetésével irányítja magára a figyelmet. Jelenleg a nagyolvasztóműnél a műszakiak a gazdaságosabb és az egyenletesebb termelés érdekében a léghevítők válto- és fűtésszabályozó automatikájának kidolgozásán fáradoznak. Hazai kohóink közül a sztálinvárosiban használják majd elsőként a vízszintes elegyszintmérőket, amelyek közül hármat már beépítettek. Ezekkel a mérőműszerekkel ellenőrzik az eddig elhelyezkedését a kohóban. A sztálinvárosi kohászok azt is elhatározták, hogy a közeljövőben a nagyolvasztóban a vasérc redukálásának gyorsítására gőzbefúvást alkalmaznak.

A diósgyőri acélmű dolgozói a legkorszerűbb gyártási módszerekkel dolgoznak

A diósgyőri acélmű dolgozói eddig csaknem háromezer tonna Martin-acéllal teljesítették túl előirányzatukat. Jó eredményeiket nagy mértékben annak köszönhetik, hogy igyekeznek a legkorszerűbb acélgyártási módszereket alkalmazni.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás

1955. november 13.

7 óra 55 perc

/Kohászaink kemény küzdelmet...folyt./ TP/S b/Pd K P

Az utóbbi időben mindinkább használják az acélgyártás levegőbefúvásos módszerét, amivel az acél jobb frissítését érik el. Ez az eljárás különösen a 180 tonnás buktatható kemencénél váltotta be az alkalmazásához fűzött reményeket. Az utóbbi másfél hónapban levegőbefúvással ennél a kemencénél megkétszerezték az acél frissítési sebességét, s ez lehetővé tette, hogy a 180 tonnás buktatható kemencénél a programszerű termelést a korábbi 90 százalékról 98 százalékra növeljék.

Csaknem kétmillió forintos megtakarítást értek el Ozdon a mélykemencék tüzelési eljárásának megváltoztatásával.

Az Ozdi Kohászati Üzemek duryahengerművének mélykemencéjénél a jobb energiagazdálkodás érdekében az év elején megváltoztatták a fűtési módszert. Az addigi gázellátás helyett olajtüzelésre tértek át. A fűtési eljárás megváltoztatása eleinte komoly zavarokat okozott. A hengerlésre kerülőöntecsek jórészt a forrasztárok elégették. A műszakiak látták, hogy új melegítési technológia kidolgozására van szükség. Az Ozdi Kohászati Üzemek műszaki főosztályának dolgozó szovjet dokumentációk alapján készítették el az új melegítési technológiát. A forrasztárok az új technológiai eljárásokat következetesen megtartották, s ennek köszönhető, hogy a régi szintet nemcsak hogy elérték, hanem túl is haladták. Az anyagok hengerelhetőségének javulásával ebben az évben már csaknem kétmillió forintot takarítottak meg.

Ismét teljesíti tervét a Salgótarjáni Acélárugyár hideghengerműve

A Salgótarjáni Acélárugyár hideghengerművének dolgozói az elmúlt hetekben a műszaki intézkedések sorát hajtották végre a gyártás korszerűsítése érdekében. A nagy hengerlőgépek közül háromnál a transzmissziós meghajtást motor meghajtással cserélték fel. Az anyagok hengerlés előtt a légitésére két új elektromos kemencét helyeztek üzembe. Ezzel a termelésnek csaknem 15 százalékos emelkedésén kívül minőségileg is jobb hengereltáru gyárthatnak. A műszaki fejlesztés eredményeként a hengermű négyhónapos elmaradás után most ismét teljesíti tervét, sőt a hűten már 30 tonna különböző rugót, acélszalagot és bronzvasat hengeráltak esedékes novemberi előirányzatukon felül. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1955. november 13.

8 óra -- perc

A Tokodi Üvegyár vezet a közszükségleti cikket gyártó vállalatok versenyében

1 SZB/Bné/Fd KM P

1955. november 13.

Az Építésügyi Minisztérium és az Építő, Fa- és Építő-
anyagipari Dolgozók Szakszervezete értékelte a közszükségleti
cikket előállító vállalatok versenyének harmadik negyedévi ered-
ményét.

A verseny élére a Tokodi Üvegyár dolgozói kerültek,
akik teljes termelési tervüket 109,9 százalékra, ezen belül a bel-
kereskedelem részére gyártott áruk előirányzatát 128,5 százalé-
ra teljesítették. A gyártási selejtet 14 százalékról 13,8 száza-
lékra csökkentették. Ezzel az eredménnyel a Tokodi Üvegyár dolgo-
zói elnyerték a szakszervezet elnökségének díszoklevelét és
5.000 forint pénzdíjazásban részesültek. Második helyre a Kőbá-
nyai Porcelángyár dolgozói kerültek, akik jó munkájukért 3.000
forint pénzdíjazalmat kaptak. A verseny harmadik helyezettje a Pécsi
Porcelángyár, amelynek dolgozói 2.000 forintos pénzdíjazásban ré-
szesültek. /MTI/

Tizenhat milliméteres játékfilmek kerülnek forgalomba

1 KL/Sab /Fd KM P

1955. november 13.

A Múzeum körút 13. számú házban lévő optikai és film szak-
üzletben a jövő héttől megkezdik a 16 milliméteres játékfilmek
árusítását. Ezek között számos szórakoztató és oktatófilm is van
gyermeknek részére. A filmeket a vásárlók kívánságára levetítik.
Az OFOTÉRT-nek az a terve, hogy a későbbiek folyamán bevezeti a
filmek és a vetítógépek kölcsönzését is. /MTI/

Új biztonsági berendezés: a parázzsfény-lámpa

1 Bgy/Tr/Fd KM P

1955. november 13.

A Magyar Ádócsőgyár dolgozói új típusú balesetvédelmi be-
rendezés mintapéldányát készítették el. Az ugynevezett parázzs-
fény-lámpa az elektromos berendezések kezelőinek biztonságát szol-
gálja. Az új készülék, amelynek áramfogyasztása igen csekély,
zöngé-piros, parázsszerű fényével jelzi a veszélyt. /MTI/

T.L.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1955. november 13.

8 óra 5 perc

Megyei néprajzi kör alakult Győrött

1 Vid Fm/Fd -cz P

1955. november 13.

A Győr-Sopron megyei tanács népművelési osztályának kezdeményezésére Győrött megyei néprajzi kör alakult. Vezetői a népművészeti kutatásban jártas szakemberek, akiknek munkáját mintegy 40 pedagógus segíti. A népművészeti szakkört ezzel a céllal alakították, hogy a megye népi hagyományait összegyűjtésük, feldolgozásuk és bemutatásra kiállításokat szervezzenek. Különösen gazdagnak ígérkezik a régi táncok és népmesék gyűjtése a fertőkönyeki községekben./MTI/

11

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1955 november 13 8 óra 10 perc

A hét könyvei

k AKV § Li Hné Bn 1955 november 13

Akadémiai Kiadó

Fazekas Mihály Összes művei. 1-2.köt. 327 l. 9.t., 387 l. kötetenkint -- 35.--

Liszt Ferenc és Bartók Béla emlékére, Szerk. Szabolcsi Benne, Bartha Dénes, 560 l. 8.t./Zene-tudományi tanulmányok 3./ -- 70.--

Állami Könyvtérjesztő Vállalat

Krónika írókról, művekről. 2. 1955, október 31.1. 1.- --

Ifjúsági Könyvkiadó

Arany János Balladái, Sajtó alá rend. Juhász Ferenc. 138. l./A magyar költészet gyöngyszemei/ -- 50.--

Benodek Elek: Többsincs királyfi. Mesék. Válog. Kormos István. 323 l. 4 t. -- 26.50

Hazádnak rendületlenül. Versgyűjtemény. Válog. és bev. Czibor János 358 l. /A magyar költészet gyöngyszemei/ 7.50.12. --

Gál Zsuzsa - Máday Gréte : Péterke játéka. Képeskönyv. 12 l. Leporollo. -- 13.--

Vidor Liklós: Kék korlát. Regény. 266 l. -- 15.50.

Képzőművészeti Alap

Fehér Zsuzsa: Mikus Sándor, Petrás István, Zilahi István fényképfelvételei. 49 l. 20.t./Magyar művészet/ 16.-- --

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás 1955 november 13 7 8 óra 15 perc

/4 hét könyvei....1.folyt/ k ÁKV § Li Hné Bn

Genthon István: Az egri liceum. 35 l./Műemlékeink/ 6.-- --

Közgazdasági és Jogi Kiadó

Példatár a Köttelező Általános Belkereskedelmi Szám-
tákeret... használatához. Összeáll. Kovács
Gyula, Tóth Géza, Merton István 270.l.
/A Pénzügyminisztérium hivatalos kiad-
ványa/ 13,50. --

Mezőgazdasági Könyvkiadó

Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. 2.jav.kiad.271 l.
2 t. 13.-- --

Schandl József: Juhtenyésztés. Függelék. A kecske
tenyésztése. 2.átdolg. kiad. 263 l.
/Agrártudományi Egyetem tankönyvei/ -- 50.--

Műszaki Könyvkiadó

Ignatyev: Távolbalátás. 2.kiad.Műszaki Kiadó. 221 l. -- 25.--

Magyar Béla: Villamos mérőműszerek és mérések
a híradástechnikában. 3.bőv. és átdolg.
kiad. 287.l. 34.50. --

Ozernej: Bányavillamoságtan. 468 l.5 t. -- 85.--

Művelt Nép Könyvkiadó

Kovács István: A bé kés egymás mellett élés példái.
A kalkultai örökséglet tanulságai 55.l. 3.50. --

Lányi György - Wiesinger Márton: Akverisztika
288 l.10.t. -- 46.--

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1955 november 13

8 óra 20 perc

/A hét könyvei...2.folyt/ k ÁKV § Li Hné Bn

László Magda: - Péter /Pikler/ Emmi: A csecsemő és
kisgyermek öltöztetése. 287 l.2.t. 18.50 -.-

Lukács Lejos: Magyar függetlenségi és alkotmányos
mozgalom. 1849-1867. 468. l.12.t.
/A Magyar Tudományos Akadémia Történet-
tudományi Intézete/ -.- 50.--

Népszava Könyvkiadó

Mihalkov: Botcsinálto revizorok. Mihalkov Szergej,
Talveszt Maj stb. vidám jelenetei 64.l.
/Színjátsszók könyvtára 123-124./ 8.- -.-

Szépirodalmi Könyvkiadó

Arany János Összes költeményei. -1-3 köt. Sajtó alá
rend. Keresztury Dezső. 795, 725, 786 l. -.- 120.--

Mikszáth Kálmán: Elbeszélések 1887-1899. 2.kötet.
535 l. /Mikszáth Kálmán Válogatott
Művei/ -.- 35.--

Móricz Zsigmond: Sárerény. - Az Isten háta mögött.
Regények. Sajtó alá rend. Ungvári Tamás,
Bisztray Gyula. 362 l. 1.t./Móricz
Zsigmond Összegyűjtött művei/ -.- 25.50.

Rolland: Coles Breugnon. Regény . 280 l./Coles
Könyvtár/ 1955. 47./ 4.- -.-

Szakra Könyvkiadó

Andics Erzsébet: A magyarországi munkásmozgalom az
1848-1849-es forradalomtól és szabadság-
harottól az 1917-es Nagy Októberi Szocie-
lista Forradalomig. 2.kiad. 119.l./Az
MDP Pártfőiskolája Magyar Parttörténeti
Tanszék/Kéziratlény. 5.- -.-

/K. P. Köv./ 7L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1955 november 13

8 óra 25 perc

4. hét könyvei... 3. folyt/ k. ÁKV § Li Hó Bn
Nelson: A 13. esküdt. Regény. 243. l. / Erdekes könyvek 10. / 3.--

Uj Magyar Könyvkiadó

Kornejesuk: 4. nagy műtét. Szinnü. 71 l. Szovjet
szinpsé/

2,50. --

Vasziljevskaja: Ének a vizek fölött. Regény
2. kiad. 487. l.

27,50.
/MTI/

11

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1955. november 13.

15 óráj perc

Időjárásjelentés

Fd P

1955. november 13.

A Meteorológiai Intézet jelenti november 13-án, vasárnap délben:

Tovább tart az enyhe idő

Europa nyugati, középső és keleti részein leszálló légmozgás van ur almon. Ezekon a területeken párá, ködös, felhős az idő, szignotívó csapadékok azonban nincsen. Észak- és Dél-Európában ciklonok tevékenykednek, Skandináviában, Finnországban és az Ural környékén havazást, illetve Francia- és Olaszországban esőt, zivatarokat okozva.

Hazánkban szombaton legnagyobbbrászt berult, párá volt az idő. Több helyen hullott kisebb eső, vagy ködcsitálás. A csapadék mennyisége az északkeleti negyékben helyenkint a 6-8 millimétert is elérte, máshol azonban nem haladta meg az 1-2 millimétert. A hőmérséklet országsszerte 10-13 fokig, Szerecen 14 fokig emelkedett. Ma hajnalban 6-9, Sopronban, Baján 5, Szombathelyen 4 fokig hült le a levegő. Szombathelyen a talaj közepében 0 fokot mérték. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4.0 fokkal, a légnyomás napi középértéke 3.2 milliméterrel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 9 fok, a vengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfőn estig: Erősen felhős, párá, enyhe idő. Több helyen köd. Néhány helyen kisebb eső, vagy ködcsitálás. Mérsékelt, helyenkint kissé élénkebb délkeleti, déli szél. A hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 5-8 fok, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 9-12 fok között. /MTI/

K_v

MTI BELFÖLDI HIREK

B. kiedás
Ec.

1955 november 13

11 óra 50 perc

Gyorslista az V. B. kötelezőn első sorsolásáról

k OTP KF Hné P

1955 november 13

A 100.000 forintos főnyereményt nyerte: Ötödik osztály 55098 sorozat 01 számú kötvény.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40063	01-50	200	43583	01-50	200
40232	01-50	200	43718	40	10.000
40407	01-50	200	43718	01-50	200
40589	01-50	200	43889	01-50	200
40601	01-50	200	43997	01-50	200
40741	01-50	200	44054	01-50	200
40753	01-50	200	44080	01-50	200
40910	01-50	500	44087	01-50	200
40968	01-50	200	45058	01-50	200
41161	01-50	200	45357	39	5.000
41413	01-50	200	45357	01-50	200
41434	01-50	200	45361	01-50	200
41560	01-50	200	45543	01-50	200
41565	01-50	200	45641	01-50	200
41574	01-50	200	45677	01-50	200
41687	01-50	200	45996	01-50	200
41987	01-50	200	46037	01-50	200
42359	01-50	200	46141	01-50	200
42390	01-50	200	46201	01-50	200
42426	01-50	500	46214	01-50	200
42505	01-50	200	46277	01-50	200
42537	01-50	200	46442	01-50	200
42539	01-50	200	46447	01-50	200
42547	01-50	200	46621	01-50	500
42627	01-50	200	46661	01-50	200
42791	01-50	200	46816	01-50	200
42820	01-50	200	46958	01-50	200
43079	01-50	200	47071	01-50	200
43249	33	5000	47117	01-50	200
43249	01-50	200	47323	01-50	500
43453	01-50	200	47534	01-50	200
43547	01-50	200	47853	01-50	200
43552	01-50	200			

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. kiadás

1955 november 13

15 óra 50 perc

Gyorslista az V. B. kötelezőn első sorsolásáról

k OTP KF Hné P

1955 november 13

A 100.000 forintos főnyereményt nyerte: Ötödik osztály 55098 sorozat 01 számú kötvény.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40063	01-50	200	43583	01-50	200
40232	01-50	200	43718	40	10.000
40407	01-50	200	43718	01-50	200
40589	01-50	200	43889	01-50	200
40601	01-50	200	43997	01-50	200
40741	01-50	200	44054	01-50	200
40753	01-50	200	44080	01-50	200
40910	01-50	500	44087	01-50	200
40968	01-50	200	45056	01-50	200
41161	01-50	200	45357	39	5.000
41413	01-50	200	45357	01-50	200
41434	01-50	200	45361	01-50	200
41560	01-50	200	45543	01-50	200
41565	01-50	200	45641	01-50	200
41574	01-50	200	45677	01-50	200
41687	01-50	200	45996	01-50	200
41987	01-50	200	46037	01-50	200
42359	01-50	200	46141	01-50	200
42390	01-50	200	46201	01-50	200
42426	01-50	500	46214	01-50	200
42505	01-50	200	46277	01-50	200
42537	01-50	200	46442	01-50	200
42539	01-50	200	46447	01-50	200
42547	01-50	200	46621	01-50	500
42627	01-50	200	46661	01-50	200
42791	01-50	200	46816	01-50	200
42820	01-50	200	46958	01-50	200
43079	01-50	200	47071	01-50	200
43249	33	5000	47117	01-50	200
43249	01-50	200	47323	01-50	500
43453	01-50	200	47534	01-50	200
43547	01-50	200	47853	01-50	200
43552	01-50	200			

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

21.

B kiadás

1955 november 13

15 óra per

/Gyorslista...1.folyt/ k OTP KF Hné P

Sorozat:	Szám:	Nyomárány:	Sorozat:	Szám:	Nyomárány:
48011	01-50	200	52574	01-50	1.000
48020	01-50	200	52603	01-50	200
48120	01-50	500	52618	01-50	200
48123	01-50	200	52745	01-50	500
48255	01-50	200	52747	01-50	200
48374	01-50	200	52752	01-50	200
48390	01-50	200	53129	01-50	200
48439	20	5.000	53180	01-50	200
48439	01-50	200	53436	01-50	200
48642	01-50	200	53567	01-50	200
48749	01-50	200	53678	01-50	200
48915	01-50	200	53997	01-50	500
48971	01-50	200	54006	01-50	200
49309	01-50	200	54089	01-50	200
49322	01-50	500	54098	01-50	200
49521	01-50	500	54244	07	10.000
49577	01-50	200	54244	01-50	200
49669	01-50	200	54315	01-50	200
49706	01-50	200	54422	01-50	200
49795	01-50	200	54517	01-50	200
49962	01-50	500	54614	01-50	200
50084	01-50	200	54627	01-50	200
50289	01-50	200	54794	01-50	200
50374	01-50	200	55044	01-50	200
50386	01-50	200	55093	01-50	200
50665	01-50	200	55209	01-50	200
50666	01-50	200	55266	01-50	200
50741	01-50	200	55490	01-50	200
51410	01-50	200	55566	01-50	200
51437	01-50	200	55738	01-50	200
51467	01-50	200	55884	01-50	200
51486	01-50	200	56039	01-50	500
51717	01-50	500	56115	01-50	200
51725	01-50	200	56278	01-50	200
51910	01-50	200	56300	01-50	200
52257	01-50	200	56579	01-50	200
52283	01-50	500	56590	01-50	200
52334	01-50	200	56627	01-50	200
52457	01-50	200	56630	01-50	200

/folyt. köv./

Kv

MTI BELFÖLDI HIREK

2. kiadás 1955 november 13 16 óra / perc

/Gyorslista....2.folyt/ k OTP KF Hné P

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
56684	44	50.000	59540	01-50	200
56684	01-50	200	59603	01-50	200
56706	01-50	200	59773	01-50	200
56763	01-50	200	59849	01-50	200
56892	01-50	200	59879	01-50	200
56911	01-50	200	59977	01-50	200
56912		5.000			
56912	01-50	200			
56935	27	25.000			
56935	01-50	200			
57053	01-50	200			
57132	01-50	200			
57266	01-50	200			
57415	01-50	200			
57429	01-50	200			
57585	01-50	200			
57748	01-50	200			
57960	01-50	200			
58163	01-50	200			
58306	01-50	200			
58451	01-50	200			
58474	01-50	200			
58508	01-50	200			
58622	01-50	200			
58899	01-50	200			
58902	01-50	200			
59076	01-50	200			
59108	01-50	200			
59110	40	5.000			
59110	01-50	200			
59115	01-50	200			
59208	01-50	200			
59326	01-50	200			
59428	01-50	200			
59539	32	5.000			
59539	01-50	200			

A gyorslista közvetlenül a sorsolás után készült. Az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. A nyeremények kifizetését a hivatalos nyereményjegyzék alapján november 15-én kezdik meg az OTP fiókjai-ban, az ország celanonyi posta-hivatalában. /MTI/

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás

1955 november 13

10 óra 15 perc

Ünnepélyesen tartották meg az V. Békekölesön első huzását.

t KF/Fd HnéP

1955 november 13

Vasárnap reggel nyolc órától a kötvénytulajdonosok százai keresték fel az V. Békekölesön első sorsolásának színhelyét, a poszterzsóbeti Vasas Kulturotthont, amely szépen feldiszipve várta az érdeklődőket. A kötvényszámok nyilvános ellenőrzését már nyolc órától megkezdték. A színpaden felállított rendezőtáblákról egymás után emelték ki a közönség által kért kötvényeket helyettesítő számlevélkéket. Kilenc órakor tartotta meg a lakuló felvételét a sorsolási bizottság, amely a huzásokat ellenőrizte. A számlevélkéket a sorsolási bizottság ellenőrzése mellett a kulturotthont zsufolásig megtöltő közönség jelenlétében tíz órakor helyezték el a szerencsekerekekben.

Tizenegy órakor Füredi László, a XII. kerületi tanács végrehajtó bizottsága elnöke az ünnepi beszéde nyitotta meg a sorsolást. Füredi László beszédében többi között ismertette, hogy a XII. kerület lakói a legutóbbi, a VI. Békekölesön jegyzésben is becsülettel eleget tettek hazafias kötelességüknek: 19,5 százalékkal jegyezték túl a kerület előirányzatát. Megemlítette még, hogy a Békekölesön jegyzések óta többi között négy és félmillió forintos költséggel nyolctantermes iskolát építettek, továbbá hét új körzeti ervasi rendelővel, két bölcsődével és 12,000 folyóméter hosszúságú vízvezeték-hálózattal gazdagodott a kerület. A legutóbbi békekölesönjegyzésből a kerületben maradó 25 százalékos részesedés kétszer annyi lehetőséget nyújt a lakosság jólétének emeléséhez, mint tavaly.

Az ünnepi beszéd és a sorsolás technikai lebonyolításának ismertetőjele után megperdültek a szerencsekerekek és megkezdődött a sorsolás. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1955 november 13

10 óra

perc

Az MNDSZ Baranya megyei szervezetének beszámoló gyűlése Pécsen

Vid & Dó Hné P

1955 november 13

Vasárnap délelőtt csaknem 300 baranyai asszony részvételével az MNDSZ megyei szervezete beszámoló nőgyűlést tartott.

Az elmúlt félévi munkáról Vid Andrásné, az MNDSZ Baranya megyei szervezetének elnöke beszélt. Elmondotta, hogy hat hónap alatt a megye területén több mint félezerrel gyarapodott a tagok száma. Az MNDSZ-asszonyok tevékeny munkája ösztönzőleg hatott a termelésre is. A Pécsi Porcelángyárból elindított a "Nők a tervért"-mozgalom, amelyhez a megye területén odig ezeröttszázan csatlakoztak. A bányászati asszonyok a "Nők a minőségért" jelszóval kezdeményeztek mozgalom. Jó eredmények mutatkoztak felül is: a nagy nyári munkák alatt az MNDSZ-asszonyok másfélezer termelőszövetkezeti családtagot mozgósítottak a nővényápolási munkák gyors elvégzésére. A bányászati eseményeiről, állásáról a tanácsokkal közösen 400 kisgyűlésen tájékoztatták nőtársaikat.

Vid Andrásné ezután az új feladatokról beszélt, majd a beszámolóhoz számos értékes hozzászólás hangzott el. /MTI/

Kulturotthon avattak Bojton és Rábakapiban

Vid Hné P

1955 november 13

Bojt, Hajdu-Bihar megyei községben szombaton este a falu dolgozóinak nagy ünneplése közben avatták fel a mintegy 400.000 forintos beruházással épült gyönyörű kulturotthon. A kulturotthonban nagy színpad, filmvetítő berendezés van. Az ünneplésen avatáson szerepelt a debreceni népi együttes is.

Vasárnap délután a Győr megyei Rábakapi községben avattak kulturotthon, amelynek építésében társadalmi munkával a község fiataljai is résztvettek.

A kulturotthon száz személy befogadására alkalmas. A teveszig még újabb épületrészekkel bővül. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1955 november 13

76 óra 55 perc

Negyarányu vesgyűjtést rendeztek vasárnap a budapesti fiatalok
- a XXI. kerületi II. Rákóczi Ferenc uti általános iskola tanu-
lti versenyfelhívásukban huszezer kiló vashulladék összegyűjté-
set ígérték

t Hbj/Fd Hné P

1955 november 13

Csepelről, a Rákosi Mátyás Művek ifjuniorkasitól indult el a kezdeményezés, hogy az üzemekben, a bányákban, a kohászatban dolgozó fiatalok és a tanulóifjúság, az őszi hónapokban rendszeres vesgyűjtéssel biztosítsa a kohászat téli vashulladék-szükségletét.

A versenyfelhívás országsszerte nagy visszhangra talált, s nyomában máris jelentős eredmények születnek. A fővárosi üzemek, de vidéki városaink fiataljai is sorra jelentik, hogy megkezdődött a gyűjtőmunka és tisztára takarított gyárudvarok, műhelyek tanuskodnak a gyűjtő brigádok szorgalmával.

Csepelen, ahonnan utjára indult a versenyfelhívás, vasárnap: Ünnepséget tartottak. Nem a gyárban, de nem is messzire onnan, a II. Rákóczi Ferenc uti általános iskolában. Ennek az iskolának tanulói már három ízben szerezték meg az elsőséget a budapesti általános iskolák vesgyűjtési versenyében, s most jó munkájuk jutalmaként, az országban elsőnek, megkepták a "kiváló fényűjtő iskola" megtisztelő címet. A kis pajtások vasárnap délelőtti uttörő ruhában sorakoztak fel a díszteremben. Az Ünnepségen Völgyi István, a DISZ budapesti végrehajtó bizottságának tagja hangsúlyozta: az iskola fiataljai lelkes munkával bebizonyították, hogy van elég vashulladék, csak szorgalmas munkával fel kell kutatni. Ezután Hazai Góza, a Könyv- és Ipari Minisztérium MÉH-irodájának főosztályvezetője Kántor Béla igazgatónak átadta a kitüntető jelvényt és oklevelet. Ezt követően kis uttörő leány lépett az emelvényre: Dalanos Margit VII. osztályos tanuló társai nevében vashulladékgyűjtési versenyre hívta a budapesti általános iskolákat, s egyben megígérte, hogy az őszi vesgyűjtés során huszer kiló vashulladékot szednek össze. Ez az ígélet nem marad pusztán szó, mert például az V. főosztály tanulója novemberben már husz mázsa vasat és 70 kiló fémet adtak át a begyűjtő szervnek.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1955 november 13

10 óra 50 perc

/Nagyarányu...1.folyt/ t Hbj/Fd Hnó P

A "kiváló fémgyűjtő iskola" címmel kitüntetett általános iskolát a XI. ker. Sopron uti általános iskola tanulói üdvözölték és adták át kedves ajándékukat. Egyben elfogadták a versenykihívást és megígérték, hogy ők is - s a többi budapesti általános iskola - nagy szorgalommal gyűjtik majd a kohászatban nélkülözhetetlen vashulladékot.

Hét vagon vashulladék a Ganz Vagon- és Gépgyárban a vasárnapi összegyűjtés során

Vasárnap délelőtt az üzemekben és lakóterületen már nagyarányu összegyűjtés folyt. A Ganz Vagon- és Gépgyárban a kora délelőtti órákban mintegy 30 fiatal rendezett gyártakerítést. A korábban beszedett vashulladékot targoncára, majd vagonokba került. A fiatalok velük gyártakerítést rendeztek, mert gyűjtőmunkájuk után az udvarokon vashulladékot elhelyezhetett volna találni. Gyors létemben dolgoztak, mert biztosították számukra a megfelelő szállítóeszközöket. A vasárnapi összegyűjtésen összesen hét vagon vashulladékot szedtek össze.

Négyszáz mézse hulladékvas a MÁVAG vasárnapi összegyűjtésének eredménye

A MÁVAG-ban a Postaforgalmi Technikum mintegy ötven fiatalja az üzemi vashulladékgyűjtő felelősök irányításával segítette a gyártakerítést. Itt is jól megszervezték a gyűjtőmunkát, s a legendő szállítóeszköz állt rendelkezésre. A gyűjtők kellő időben megtudták, hogy melyik területről gyűjthetnek. Lelkesen láttak munkához, s ennek eredménye: négyszáz mézse vashulladék volt.

Példát mutattak a Lohol utcai általános iskola tanulói

A XIII. kerületben mozgalmass volt a vasárnap délelőtt. Az iskolák tanulói már a reggeli órákban kis szekérral, targoncával jötték az utcákat, s első sorban az úres telekben kuttattak vashulladék után. /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27. kiadás

1955 november 13

17 ra - perc

/Nagyarányu....2.folyt/ t Hbj/Fd Hnó P

A délelőtti órákban bekopogtak a lakásokba, s a háziasszonyoknál érdeklődtek, nincs-e kiselőjeztett háztartási felszerelés, vagy más vashulladék. Emellett kiderült, hogy sokholyütt akartak zsákmányuk a kis vasgyűjtőknek. Különösen nagy szerelemmel gyűjtöttek a Lehel utcai általános iskola tanulói, akik külön leveleskocsit igényeltek az összegyűjtött vashulladék elszállítására. Lakóterületi gyűjtésből csak a Váci ut 56. szám alatti vasgyűjtő telepen vasárnap délelőtt 26 mázsa vashulladék gyűlt össze. A XIII. kerülethez hasonlóan, más kerületekben is szorgoskodtak az uttörő pártások, hogy segítsék a közházat téli vashulladékszükségletének biztosítását. /MTI/

Ifjúsági Bartók hangverseny Székesfehérvárott

Vid Hnó P

1955 november 13

A Bartók évforduló emlékünnepeinek sorozatában Székesfehérvárott vasárnap délelőtt a városi kulturházban a Bartók emlékbizottság ifjúsági hangversenyt rendezett. A hangversenyen a városi zeneiskola első- és továbbképző tagozatának növendékei Bartók-számokkal szerepeltek, a megyei tanács szintenikus zenekara pedig Bartók: Magyar táncok és Kodály: Hárty-intermezzo művét adta elő. /MTI/

Kitüntetett békeharcosok Békés megyében

Vid Hnó P

1955 november 13

Vasárnap délelőtt a Békés megyei Városi Tanács negyteremben csaknem 300 Békés megyei békeharcos hallgatta meg Komcsin Zoltán, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége agit.prop.osztálya vezetőjének előadását a nemzetközi helyzet legfontosabb kérdéseiről.

M
Az előadás után a legjobb békeharcosokat a Békeharcos-jelvény arany és ezüst fokozatával tüntették ki. /MTI/

B 28. kiadás

1955 november 13

7 1/2 óra — perc

Shakespeare matiné Szegeden

Vid Hné P

1955 november 13

A TTIT Csongrád megyei szervezete a tanácsok népművelési osztályával Shakespeare-előadásokat rendez a megye városáiban. A hódmezővásárhelyi est után vasárnap délelőtt a szegedi Nemzeti Színházban rendezték matinét.

A közönség nagy tetszéssel fogadta a fővárosi művészek: Bessenyei Ferenc Kossuth-díjas érdemes művész, Szörényi Éva Kossuth-díjas érdemes művész, Unvári László Kossuth-díjas és a szegedi Nemzeti Színház tagjai: Ambrus Edit, Inke László, Kalo Flórián, Kovács János, Lontay Margit, Miklóssy György és Miklós Klára szereplését. A Romeo és Julie, III. Richard, A makrancos hölgy, Vizkereszt és az Othello egyes részeit mutatták be./MTI/

Befejeződtek a biológus-napok Tihanyban

Vid Hné P

1955 november 13

A Magyar Tudományos Akadémia Tihanyi Biológiai Kutató Intézetében vasárnap a biológus-napok második napján üdvözölték a Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat Veszprém megyei szervezetének ez a kálommal megalkult biológiai szakosztályát, majd Stohl Gábor és Tóth László, az intézet két fiatal munkatársa ismertette tudományos kutatásai legújabb eredményeit. Az örökléstan kérdéseiről és az életközösségek kialakulásának biológiai alapjairól megtartott előadásokat nagy érdeklődéssel fogadták a hallgatók.

A biológus-napok résztvevői elhatározták, hogy az összejövetelt jövőre megismétlik./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1955 november 13 17 óra 20 perc

Vesárnapi munka a földeken

ö Vid Hné P

1955 november 13

Négyezornégyszáz holdon befejezte az őszi buza vetését a Mezőhegyesi Törzsszövetkezeti Állami Gazdaság

A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével kitüntetett Mezőhegyesi Törzsszövetkezeti Állami Gazdaság határában - 4400 holdon - vasárnap délre befejezték az őszi buza vetését. Összesen negyvenhét gépi- és tizenhat lövöntetású vetőgép dolgozott, de hat láncotépes traktor összekapcsolt vetőgépeket húzott, így egy traktor egy nap alatt loo-loo holdnyi területen vetett.

Százötven mázsa rizst esépeltek vasárnap a Kopáncsi Állami Gazdaságban

A Csongrád megyei Kopáncsi Állami Gazdaság csaknem minden üzemeységében dolgoztak vasárnap. A két és félezer holdon rizst termelő gazdaságban a rizs aratását határidőre befejezték ugyan, de a gyakori esőzések miatt a esépléssel megkészték. Az elmaradást most úgy pótolják, hogy minden perccel kihasználják. Mivel a rizsföldek még most is annyira szárazok, hogy fogással nem tudnak a földre menni, láncotépes Diesel-traktorokat állítottak munkába. Ezek az erős traktorok hordták a termést a rizsföldekről a négy kombájnhoz. Munkájuk jó eredménnyel végződött; a gazdaság dolgozói vasárnap több mint 150 mázsa rizst esépeltek el.

A rizsesépléssel egyidőben más munka is folyt a gazdaságban: tíz hold rizstelepet szántottak fel is ugyanakkor - mivel a vetést már régebben befejezték - három géppel őszi mélyszántást is végeztek.

Vasárnap is szántottak, vették a baranyai felvák határában

Az elmúlt két napos esőzés miatt Baranya megyében még szombat délután is úgy vélekedtek, hogy aligha vethetnek vasárnap. /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1955 november 13

17 óra 45 perc

/Vasárnapi munka a földeken...1.folyt/ 6 Vid Hnó P

Mikor azonban vasárnap reggel egy kis nap is elővillant, a megjávult idő tettekre sarkallta a gépállonások, termelőszövetkezetek dolgozóit: vetéshez láttak.

A Pécsváradai Gépállonás öt brigádja állt munkába, s egész nap nagy szorgalommal és szép eredményel dolgozott.

Nagypáll községben a Buzavirág Tsz-hoz Pécsről herminckét üzemi dolgozó látogatott el kukoricatörésre. A nagypalliak őszi búzával bevetett hatvánhárom holdjukat vasárnap további tizenhattal növelték.

Bély községben, ahol a szombat éjjeli eső gátolta a vetési munkát, több mint 100 holdon vetés alá szántottak a gépállonás dolgozóit.

Megélőnült a határ másfelé is. Délre többszáz holdon vetettek. A Palótabezseki Gépállonás vezetői egésznapos határijárásra mentek.

Vasárnap több mint 1500 tanuló törte a kukoricát, szedte a cukorrépát Komárom megyében

Komárom megye DISZ-fiateljei is megukéva tették a "tiszte határért" megálmat. A termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok diszistái mellett vasárnaponként a középiskolák, s a technikumok fiataljai is dolgoznak a határban, hogy meggyorsítsák az őszi betakarítási munkálatokat.

Ezen a vasárnapon is több mint 1500 tanuló, a bányászati, és az építőipari technikumok, a középiskolák diákjai keresték fel a határokat. Az esztergomi gimnázisták a szomszédos termelőszövetkezetet, a kiskéri diákok a környék állami gazdaságait keresték fel, hogy segítsenek a kukoricatörésben, a szárításban, és a cukorrépa felszedésben. A tatabányai bányásztechnikum fiataljai a tatabányai Rákosi Mátyás Gimnázium diszistái vasárnap a Környei Állami Gazdaság virágtanyai üzemegységében több mint 30 holdon a cukorrépát szedték fel. A Golup Rudolf MTH Építőipari Technikum diszistái a tatabányai Szabadság Termelőszövetkezetet keresték fel vasárnap.

/folyt köv./

A szerkesztőségek figyelmébe 1

1 óra perc

A gyerslistához a következő javításokat adjuk:

A B 21. kiadás első számszlopában az alulról számított
15. sor 50486 01-50 200

A B 22. kiadás első számszlopában a felülről
számított 7. sor 56912 49 5.000

A záradékban két betűhiba van: a negyedik sor első
szava helyesen: v á l l e l u n k, az alulról számított második
sor utolsó előtti szava pedig helyesen: v a l e m e r i.
/MTI/

Budapest, 1955 november 13.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás

1955 november 13

78 óra 05 perc

/Vasárnapi munka a földeken...2.folyt/ ö Vid Hnó P

Egész nap dolgoztak a termelészövetkezet földjein s több mint 10 holdon letörték a kukoricát, s elvégezték a szárvágást is. Ezzel a tatabányai Szabadság Termelészövetkezet az őszi vetés teljesítése után az őszi betakarítási munkálatokat is befejezte.

Szabolcs-Szatmár megye t eljesítette őszi vetéstervét

A Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács végrehajtó bizottsága jelenti, hogy az őszi kenyérgabona vetéstervét - kétszázhuszonnyolcezer holdon - a Szabolcs-Szatmár megyei termelészövetkezetek és egyénileg dolgozó parasztek, november 13-án, vasárnap déli 12 óráig teljesítették.

Szolnok megye két termelészövetkezet városában befejezték a vetést

Szolnok megye dolgozó parasztsága az utóbbi hetek során odaadón igyekezett, hogy pótolja elmaradását a vetésben. Ezekben a napokban már sorra jelentik a községek, termelészövetkezetek, hogy eleget tettek a vetéstervben meghatározott kötelezettségeiknek. A termelészövetkezeti városok dolgozó parasztsága mindvégig példát mutatott, s Turkeven és Kisujszálláson november 13-án, vasárnap estig elérték a 100 százaléket.

Kisujszálláson vasárnap a délutáni órákban valamennyi termelészövetkezetben földbe került a mag, s ezzel teljesítették a vetéstervet, bevetették mind a 7400 holdat.

A turkeveiek erőfeszítései is meghozták az eredményt. Ebben a termelészövetkezeti városban a Vörös Csillag és a Tancsics Tsz egyszerre végzett a munkával, a két termelészövetkezet összesen 4200 holdon vetett őszi kalászosot. A gépillonás traktorosai hosszú időn át éjjel-nappal szakadatlanul dolgoztak.

M
Mezőtúron most van a hajrá, a következő egy-két napban itt is végeznek a vetéssel. Jelenleg 95 százaléknál tartanak.

Keregon is teljes erőbedobással dolgoznak és vasárnap estig vetéstervükben elérték a 90 százaléket, s előre láthatólag két nap múlva itt is jelentik az őszi kalászosok vetéstervének teljesítését. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1955 november 13 18 óra 45 perc

/Vasárnapi munka a földeken...3.folyt/ 8 Vid Hnó P

Befejezés előtt a vetés Heves megyében

A vetésben elmeradt Heves megyében az elmúlt két hét minden percét kihasználták, hogy mielőbb pótolják mulasztásukat. Szombaton három járás: a hatvani, a füzesebonyi és a pétervásári jelentette az őszi kenyérgabona vetésének befejezését.

Ahol még volt vetnivaló, vasárnap sem pihentek. Több mint 100 erőgép, sok fogat munkálkodott a földeken, hogy most már rövidesen, egy-két nap alatt a megye egész területén földbe kerüljön az ősziék magja. A vasárnapi munka eredményeként az esti órákig több mint 400 holdat vetettek be. A megye termelőszövetkezetei már 108 százalékra teljesítették vetési tervüket, az 52.000 egyéni gazda közül pedig negyvenezeren jelentették a községi tanácsoknál, hogy eleget tettek vetési tervüknek. A füzesebonyi járásban vasárnap már a kukorica és répbetakarításán dolgoztak.

A füzesebonyi járás termelőszövetkezetei és dolgozó parasztjai versenyre hívták a megye többi járását és vállalták, hogy november 15-re járásuk területén betakarítják a még kintlévő kocsákat, november 25-re pedig a mélyszántást is befejezik. /MTI/

A vasas színjatszó csoportok legjobbjeinek bemutatja

k MS/Dé Hnó P

1955 november 13

Vasárnap a Vasas zemi színjatszócsoportok seregszenléjének legjobbjei két előadáson mutatták be tudásukat. A Kőbányai Szerzőképzőegység együttese a pesterzsébeti Vasas Kulturotthonban Sós György Pettyes című vígjátékát, az Egyesült Izzó együttese pedig a Denuvia Gorkij Kulturotthonában Csiky Gergely Buborékok című színművét edte elő nagy sikerrel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás

1955 november 13

óra perc

Vasárnap folytatta tanácskozását a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének vezetősége

k MS/Dé Hné P

1955 november 13

A Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének vezetősége vasárnap egész nap ülésezett. Délelőtt befejezték a jövő évben tétendő jogász világszertekeztet előkészítő munkájának megtárgyalását. Ezután Kovács István, a DJNSZ főtitkár-helyettese mondott beszámolót a szövetség működésével kapcsolatos gazdasági kérdésekről. A beszámoló megvitatása után Ferdinand Boura, a prágai Károly Egyetem jogi karának dékánja tartott referátumot a különböző országok jogászei közötti tudományos és kulturális kapcsolatok fejlesztéséről. A referátumot követő vitában magyar részről Szabó Irma, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Magyar Jogász Szövetség elnöke szölet fel.

Este a Magyar Jogász Szövetség elnöksége és Szalai József, a Népköztársaság legfőbb ügyészének első helyettese vacsorán látta vendégül a vezetőségi ülés résztvevőit.

Hétfőn délután fél 6 órakor a Magyar Jogász Szövetség jogász bökgyűlést rendez, amelyen a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének vezetőiségének tagjai közül többen felszöletnek. /MTI/

Szervezmehatényésztési szakelőadás Orosházán

Vid Hné P

1955 november 13

Vasárnap délután az orosházi járási kultúrétthon nagytermében a szervezmehatényésztésről tartott szakelőadást Boosor Géza, az Állattenyésztési Kutató Intézet igazgatóhelyettese. Az értékes előadást a megye állattenyésztési szakemberein kívül meghallgotta több termelőszövetkezeti elnök, és élenjáró szervezmehatényésztő. Az előadást élénk vita követte.

Még egy előadás volt: Lányi Ottó, az Országos Mezőgazdasági Könyvtár igazgatója "Hogyan segítik a mezőgazdaság fejlesztését a mezőgazdasági könyvek és folyóiratok" címmel beszölet a szakirodalon fontos szerepéről. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 34. kiadás

1955 november 13

78 óra 50 perc

Szívesen adják át tapasztalataikat a közös gazdálkodást választó
társaiknak a bonyrételepi Szabad Május 1 Tsz tagjai

Vid Hné P

1955 november 13

Hat, leginkább szigetközi község dolgozó parasztjai látogattak el vasárnap a bonyrételepi Szabad Május 1. Tsz-be, hogy személyes élmény során győzködjék meg: hogyan élnek a tagok ebben a jáhírnevű termelészövetkezetben. A látogatók nagyobb része a közelmúltban döntött, hogy szakít a maradvál és a szebb, boldogabb élet^{et} jelentő közös gazdálkodás útját választja.

A vendégeknek szíves fogadtatásban volt részük. Lempert Mihály, a Szabad Május 1 Tsz elnöke s a tagok elmondották, hogy hat évvel ezelőtt tizenheten fogtak össze s kezdtek el a közös munkát. Évről-évre gyarapodott a taglétszám, közös vagyon, s a földterület. A múlt évi zárszámadáskor már 47 tag között osztották szét az évi jövedelmet s az idén 87 új taggal gyarapodott a szövetkezet. Szántóterülete már több mint 1000 hold. Az eredmények megerősítették az új tagok hitét, hogy érdemes a termelészövetkezetben dolgozni. Amikor az előlegesztések megkezdődtek, a kívül állók szinte hitetlenül néztek, mennyi gabonát hordanak egy-egy tsz tag kamrájába. Takács Istvánék prtáján nem egy falubeli volt, aki a következőkkel állított be:

- Ugy hallottam, több mint egy vagon gabonát kaptál a termelészövetkezetben. Látni szeretném!

Kívánsága teljesült, mert a szorgalmas Takács család valóban több, mint egy vagon gabonát kapott egész évi munkájáért. A vasárnapi vendégeknek is elmondta Takács István, hogy a kukerice, a burgonya és a takarmányjárandóságán kívül még 25.000 forint kész pénzre is számít a zárszámadáskor, családjával együtt ebben az évben 82.000 forint jövedelem illeti meg a termelészövetkezetben.

M A látogatók megtekintették a közös állatállományt, a szépen zöldülő vetést, s benéztek a termelészövetkezeti tagok portájára is. Mindenütt csak megelégedett szavakat hallottak, az új tagok is úgy nyilatkoztak, örülnek, hogy ilyen termelészövetkezetnek lehetnek tagjai, ahol senki sem húzza ki magát a munka alól, megértésben dolgoznak a közös vagyon gyarapításáért és saját jövedelmük növeléséért. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás

1955 november 13

19 óra — poro

/Szívesen adják át....folyt/ Vid Hné P

Nagy érdeklődéssel hallgatták a látogatók a termelési ötvetkezet hároméves fejlesztési tervének ismertetését, s a látogatásról gazdag tapasztalatokkal gyarapodva tértek haza.
/MTI/

Elérték a félezer métert a gesztenyési aknamélyítők

Vid Hné P

1955 november 13

Vasárnap bensőséges ünnepség zajlott le a komlói Béke Szállás éttermében a komlói Aknamélyítő Vállalat dolgozóinak részvételével abból az alkalmából, hogy a komló-gesztenyési akna mélyítésénél elérték az ötszázadik métert. A vizetöréssel, a kőzet gyakori változásaival és a többi természet-technikai akadályokkal megküzdő - két és fél éves hősies munkáról Hebonyi Nándor, a vállalat igazgatója számolt be. Többi között elmondotta, hogy 21.500 köbméter kőzetet robbantottak ki és szállítottak külszínre és 250.000 darab idomkővet építettek be eddig az aknafalazásnál. A gesztenyési akna hazánk legnagyobb ilyen jellegű építkezése, átmérője 6,6 méter, mélysége pedig több mint 900 méter lesz. Fontos rendeltetése, hogy a Sztálin Vasművet kokszolható feketeszénrel lássa el.

Hebonyi Nándor igazgató az ismertetés után elismerő oklevelet adott át Poór Jenőnek, a gesztenyési Üzem vezetőjének és Szabó Pálnak, a gesztenyési akna mélyítésén dolgozó legjobb brigádvezetőnek.

Válaszul Poór Jenő Üzemvezető megígérte: úgy dolgoznak továbbra is, hogy a hátralévő több mint 400 méter aknamélyítést mielőbb elvégezzék és ezzel is elősegítsék a Sztálin Vasmű ellátását kokszolható szénrel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás

1955 november 13

19 óra 05 perc

Meghalt László Géza ének -mester

1 P/P Hné P

1955 november 13

Dr. László Géza énekmester, a Budapesti Zenei Gimnázium tanára, 69 éves korában elhunyt. Sok kiváló művésznek volt a mestere, többi között Németh Máriaának, Székely Mihályának, Svéd Sándornak, továbbá a fiatal énekművésznemzedék számos tagjának. Temetése november 16-án, szerdán délután 3 órakor lesz a Farkasrétti temetőben. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 37. kiadás

1955 november 13 21 7 Óra 30 perc

Járay József fellépése az Állami Operaházban

t Tom/Dé Hné P

1955 november 13

Járay József énekművész, aki több évi távollét után nemrégiben tért haza külföldről, vasárnap este az Állami Operaházban Puccini Tosca című zenedrámájában Cavaradossi szerepét énekelte. A címszerepben Tekő lépett fel, a többi főbb szerepet Jánbor László, Rissay Pál és Katona Lejos énekelte. Az előadást - amelyet a közönség nagy tetszéssel fogadott - Kulka János vezényelte. /MTI/

Időjárásjelentés

t Hné P

1955 november 13

A Meteorológiai Intézet jelenti november 13-án, vasárnap este 21 órakor:

Tovább tart az enyhe idő. Európa nyugati, középső és keleti részein tovább tart az erősen felhős, párás, de csak gyengén csapadékos idő. Észak- és Dél-Európában csapadékosabb, változékonyabb az időjárás. Skandinávia északi részein és az Urálban havazik. Olaszország és az Adria térségében pedig sok helyen esik az eső, helyenkint zivatar kíséretében.

Hazánkban ma nagyrészt borult, párás volt az idő. Csak néhány helyen hullott gyenge eső, vagy ködszítálás. A hőmérséklet 10-13, délen délkeleten helyenkint 14 fokig emelkedett. Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén szélgyöngyös irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: erősen felhős, párás, enyhe idő. Több helyen köd. Néhány helyen kisebb eső, vagy ködszítálás. Mérsékelt, helyenkint élénkebb délkeleti-déli szél. A hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás. Várható legegyszerűbb hőmérséklet ma éjjel: 5-8 fok között, várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 9-12 fok között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél: 195 cm. /MTI/

V é g e .